



Коммерсант: "Бывший технический директор «Зимней вишни» частично признал вину"

Бывший технический директор Кемеровского кондитерского комбината (компания—владелец ТЦ «Зимняя вишня») Георгий Соболев в последнем слове попросил суд учесть его «чистосердечное частичное признание вины по ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение правил пожарной безопасности)». Он также попросил суд учесть при вынесении приговора непродолжительное время его работы в торгово-развлекательном центре.

«Я трудоустроился за несколько месяцев до дня трагедии. Считал данный объект безопасным, водил туда своего малолетнего сына. В свой выходной день при получении звонка о пожаре сразу прибыл на объект, принял меры по отключению газовой котельной, чтобы исключить вероятность взрыва газа. Принял меры по отключению подстанции, чтобы обеспечить безопасность пожарных при тушении водой. Помогал раскатывать пожарные рукава для сборки магистральных линий от входных дверей на первом этаже и по центральной лестнице»,— сказал он. Георгий Соболев также сообщил, что «в силу своих финансовых возможностей возместил имущественный вред некоторым потерпевшим». Он попросил суд вынести справедливое решение и принес соболезнования родным и близким погибших на пожаре. Также соболезнования родственникам погибших принес охранник торгового центра «Зимняя вишня» Сергей Антюшин. «Хотел бы, единственное, принести искренние соболезнования всем потерпевшим»,— сказал он.

Ранее обвинение потребовало для Георгия Соболева 13 лет лишения свободы. Он обвиняется в нарушении требований пожарной безопасности и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, которые повлекли по неосторожности смерть двух или более лиц (ч. 3 ст. 219 УК РФ, ч. 3 ст. 238 УК РФ). Для Сергея Антюшина — девять лет шесть месяцев. Ему предъявлено обвинение только по ч. 3 ст. 238 УК РФ.

В марте 2018 года в торговом центре «Зимняя вишня» произошел пожар. Погибли 60 человек, в том числе 37 детей. В Кемерово проходят судебные процессы. Суды Кемерово рассматривают четыре уголовных дела, по которым обвиняются 15 человек.

24 Июня 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1585961>